UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

FORM 6-K

REPORT OF FOREIGN PRIVATE ISSUER PURSUANT TO RULE 13a-16 OR 15d-16 UNDER THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

For the month of January 2021

Commission File Number: 005-91913

Fusion Fuel Green PLC

(Translation of registrant's name into English)

10 Earlsfort Terrace Dublin 2, D02 T380, Ireland

(Address of principal executive office)

Indicate by check mark whether the registrant files or will file annual reports under cover of Form 20-F or Form 40-F.	
Form 20-F [X] Form 40-F []	

Indicate by check mark if the registrant is submitting the Form 6-K in paper as permitted by Regulation S-T Rule 101(b)(1): ____

Note: Regulation S-T Rule 101(b)(1) only permits the submission in paper of a Form 6-K if submitted solely to provide an attached annual report to security holders.

Indicate by check mark if the registrant is submitting the Form 6-K in paper as permitted by Regulation S-T Rule 101(b)(7):

Note: Regulation S-T Rule 101(b)(7) only permits the submission in paper of a Form 6-K if submitted to furnish a report or other document that the registrant foreign private issuer must furnish and make public under the laws of the jurisdiction in which the registrant is incorporated, domiciled or legally organized (the registrant's "home country"), or under the rules of the home country exchange on which the registrant's securities are traded, as long as the report or other document is not a press release, is not required to be and has not been distributed to the registrant's security holders, and, if discussing a material event, has already been the subject of a Form 6-K submission or other Commission filing on EDGAR.

EXHIBIT INDEX

Exhibit Number Description

99.1 Press Release dated January 14, 2021

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned, thereunto duly authorized.

Fusion Fuel Green PLC (Registrant)

Date: January 15, 2021

/s/ BENJAMIN SCHWARZ
Benjamin Schwarz
Head of Investor Relations

Fusion Fuel Green PLC to Hold Virtual Investor Day on Thursday, January 28 at 10:00 a.m. ET

DUBLIN, Ireland, Jan. 14, 2021 (GLOBE NEWSWIRE) -- Fusion Fuel Green PLC (NASDAQ: HTOO), ("Fusion Fuel", or "the Company"), an emerging leader in the green hydrogen sector, announced today that it will hold an Investor Day on **Thursday**, **January 28, 2021 at 10:00 a.m. EST / 3:00 p.m. GMT**.

Participants will have an opportunity to hear Fusion Fuel management provide an update on market dynamics, financial projections, current operations, and key growth opportunities. In conjunction with the Investor Day, Fusion Fuel will be releasing an updated investor presentation, which will be available for download on the investors section of the Company's website.

All are invited to listen to the event by registering here. A replay of the investor day will also be available on the investors section of the website for 12 months.

About Fusion Fuel Green plc.

Fusion Fuel Green plc. is committed to accelerating the energy transition and decarbonizing the global energy system by making zero-emissions green hydrogen commercially viable and accessible. Fusion Fuel has created a proprietary microelectrolyzer solution that allows it to produce hydrogen at highly competitive costs using renewable energy, resulting in zero-carbon emissions. Fusion Fuel's business lines include the sale of electrolyzer technology to customers interested in building their own green hydrogen capacity, the development of hydrogen plants to be owned and operated by Fusion Fuel and active management of the portfolio of such hydrogen plants as assets, and the sale of green hydrogen as a commodity to end-users through long-term hydrogen purchase agreements. For more information, please visit fusion-fuel.eu.

Forward Looking Statements

This press release contains forward-looking statements within the meaning of the Private Securities Litigation Reform Act of 1995. The words "believe," "may," "estimate," "continue," "anticipate," "intend," "should," "plan," "could," "target," "potential," "is likely," "will," "expect" and similar expressions, as they relate to us, are intended to identify forward-looking statements. The Company has based these forward-looking statements largely on our current expectations and projections about future events and financial trends that we believe may affect our financial condition, results of operations, business strategy and financial needs. Some or all of the results anticipated by these forward-looking statements may not be achieved. Further information on the Company's risk factors is contained in our filings with the SEC. Any forward-looking statement made by us herein speaks only as of the date on which it is made. Factors or events that could cause our actual results to differ may emerge from time to time, and it is not possible for us to predict all of them. The Company undertakes no obligation to publicly update any forward-looking statement, whether as a result of new information, future developments or otherwise, except as may be required by law.

Use of Social Media as a Source of Material News

Fusion Fuel uses, and will continue to use, its LinkedIn profile, website, press releases, and various social media channels, as additional means of disclosing information to investors, the media, and others interested in Fusion Fuel. It is possible that certain information that Fusion Fuel posts on social media or its website, or disseminates in press releases, could be deemed to be material information, and Fusion Fuel encourages investors, the media and others interested in Fusion Fuel to review the business and financial information that Fusion Fuel posts on its social media channels, website, and disseminates in press releases, as such information could be deemed to be material information.

Investor Relations Contact

Cody Slach and Georg Venturatos Gateway IR HTOO@gatewayir.com